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Вот и настали долгожданные каникулы. Целых три месяца – лето, солнце и никаких уроков. В это время родительский контроль за детьми ослабевает. Взрослые уходят на работу, зачастую оставляя в доступных местах опасные предметы и вещества, включенные электроприборы, незакрытые окна. На улице ребята подвергаются другим опасностям, особенно при переходе проезжей части, во время игр в песчаных карьерах и на стройках, при купании в открытых водоёмах.

В связи с этим МЧС ЛНР напоминает родителям, что именно в каникулярный период значительно возрастает риск возникновения чрезвычайных ситуаций с участием детей. Как показывает практика, часто взрослые недостаточно уделяют времени для объяснения правил безопасности своим детям.

Уважаемые родители!

Не оставляйте детей дома одних, если они не в состоянии самостоятельно решить проблемы, которые могут возникнуть. Покажите им все возможные запасные или аварийные выходы, которыми можно будет воспользоваться в случае пожара.

Если вы оставляете ребенка дома одного, убедитесь, что все имеющиеся в доме электроприборы находятся в исправном состоянии, а спички и зажигалки спрятаны в недоступном месте.

Не проходите мимо, если обнаружили подростков, играющих с огнем или разводящих костер в отсутствии взрослых.

Отправляясь на водоемы, следите за тем, чтобы дети не оставалась без присмотра. Строго запретите им посещать пруды, реки, озера самостоятельно. Расскажите об опасных играх на воде.

Ребенок обязательно должен знать и соблюдать правила дорожного движения. Главное — это внимательность и осторожность. Переходить проезжую часть можно только по пешеходным переходам, а в случае их отсутствия — при переходе увеличить безопасное расстояние до автомобиля.

Не бойтесь сгущать краски при рассказе о возможных последствиях их действий. У детей очень хорошее воображение и фантазия. Узнав, какие трагедии может вызвать, например, огонь или газ, они запомнят это на всю жизнь.

Обязательно расскажите ребенку о телефонах экстренных служб. Их список должен лежать в доме на видном месте.

Помните, что безопасность вашего ребенка - это прежде всего ваша личная ответственность!
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